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Thüringer Landtag
7. Wahlperiode

Massiver Stundenausfall an der Regelschule Lucka

Die Regelschule Lucka leidet unter einem massiven Stundenausfall. Viele Eltern fürchten um Bildungsnach-
teile ihrer Kinder. Die Regelschule ist eine sogenannte Filialschule. Dieses Modell hat die Probleme des 
Lehrermangels aber nur verschärft und auch die Tatsache, dass Schüler aufgrund nicht abgestimmter Bus-
fahrpläne mehrere Stunden unbeaufsichtigt warten müssen, ist nicht hinnehmbar.

Das Thüringer Ministerium für Bildung, Jugend und Sport hat die Kleine Anfrage 7/5598 vom 24. Ja-
nuar 2024 namens der Landesregierung mit Schreiben vom 4. März 2024 beantwortet:

1.	 Wie viele Unterrichtsstunden sind in den vergangenen fünf Schuljahren an der Regelschule Lucka aus-
gefallen (bitte nach Fächern, Jahrgangsstufen und Klassen aufschlüsseln)?

Antwort:
Es wird auf die beiliegende Übersicht in der Anlage verwiesen.

2.	 Wie hoch ist der Stundenausfall insgesamt im laufenden Schuljahr an der Regelschule Lucka (bitte nach 
Fächern, Jahrgangsstufen und Klassen aufschlüsseln)?

Antwort:
Da die Regelschule Lucka infolge des Filialmodells mit der Regelschule Meuselwitz nicht separat erfasst 
wird, können keine Aussagen zu dieser Frage gemacht werden. 

In den Monaten Dezember 2023 und Januar 2024 kam es zu vermehrtem Stundenausfall (Grippewelle/
Corona). Es gibt eine langzeiterkrankte Kollegin.

3.	 Wie hoch ist der Anteil an fachfremd erteiltem Unterricht im laufenden Schuljahr an der Regelschule Luc-
ka (bitte nach Fächern, Jahrgangsstufen und Klassen aufschlüsseln)?

Antwort:
Der fachfremde Einsatz erfolgt erst ab dem zweiten Schulhalbjahr. Geplant war bisher ein fachfremder 
Einsatz bei keiner Kollegin und wurde lediglich in Vertretungsstunden durchgeführt (zum Beispiel Geo-
grafie und Mathematik wegen krankheitsbedingtem Ausfall).

4.	 Wie hoch ist das Ausmaß der gekürzten Stundentafeln im laufenden Schuljahr an der Regelschule Luc-
ka (bitte nach Fächern, Jahrgangsstufen und Klassen aufschlüsseln)?

K l e i n e  A n f r a g e

des Abgeordneten Jankowski (AfD)

und

A n t w o r t

des Thüringer Ministeriums für Bildung, Jugend und Sport
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Antwort:
Die Stundentafel wurde wie folgt gekürzt (Wochenstunden = WS):

Klassenstufe Fach Kürzung WS insgesamt
5 Deutsch 1 

24 statt 31 WS

Englisch 1 
Musik 1 
Geschichte 1 
Kunst 1 
Sport 2 

6 Es gibt keine 6. Klasse
7 Biologie 1

22 statt 30 WSEthik 1
Musik 1

7 Kunst 1
WRT 2
Sport 2

8 Biologie 1

23 statt 31

Ethik 1
Musik 1
Kunst 1
WRT 2
Sport 2

9 Musik 1

25 statt 31 WS
Kunst 1
WRT 2
Sport 2

10 Ethik 1

25 statt 31 WS
Musik 1
Kunst 1
WRT 2
Sport 2
Mathematik +1 (Vorarbeit, da Lehrerin in 

Rente geht)

5.	 Wie viele Lehrerinnen und Lehrer unterrichteten in den letzten fünf Schuljahren und unterrichten im ak-
tuellen Schuljahr 2023/2024 an der Regelschule Lucka (bitte nach Schulfächern/Fächerkombination auf-
schlüsseln)?

Antwort:

Schuljahr Anzahl LuL 
gesamt

Anzahl LuL Fächerkombinationen

2018/2019 8 1 Ge, Sk En, DuG, 
1 D, En
1 Ku
1 Ma, Ph
1 Ru, Gg, En
1 Bio, Ch, MNT, NT, TWk
1 Gg, Sp
1 Ch, Ma
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Schuljahr Anzahl LuL 
gesamt

Anzahl LuL Fächerkombinationen

2019/2020 7 1 Ge, Sk En, DuG,
1 D, En
1 Ma, Ph
1 Ru, Gg, En
1 Bio, Ch, MNT, NT, TWk
1 Gg, Sp
1 Ch, Ma

2020/2021 7 1 Ge, Sk En, DuG,
1 D, En
1 Ma, Ph
1 Ru, Gg, En
1 Bio, Ch, MNT, NT, TWk
1 Gg, Sp
1 Ch, Ma

2021/2022 7 1 Ge, Sk En, DuG,
1 D, En
1 Ma, Ph
1 Ru, Gg, En
1 Bio, Ch, MNT, NT, TWk
1 Gg, Sp
1 Ch, Ma

2022/2023 7 1 Ge, Sk En, DuG,
1 D, En
1 Ma, Ph
1 Ru, Gg, En
1 Bio, Ch, MNT, NT, TWk
1 Gg, Sp
1 Ch, Ma

2023/2024 6 1 Ge, Sk En, DuG,
1 D, En
1 Ma, Ph
1 Ru, Gg, En
1 Bio, Ch, MNT, NT, TWk
1 Ch, Ma

LuL - Lehrerinnen und Lehrer

6.	 Wie viele Schülerinnen und Schüler werden im aktuellen Schuljahr an der Regelschule Lucka unterrich-
tet (bitte nach Klassenstufe aufschlüsseln)?

Antwort:
Im Schuljahr 2023/2024 lernen insgesamt 98 Schülerinnen und Schüler (SuS) am Filialstandort Lucka:

Klasse Anzahl SuS
5 24
6 0
7 22
8 19
9 18

10 15

Die Mindestschülerzahl wird nur in den Klassen 5 und 7 erreicht.
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7.	 Wie viele Schülerinnen und Schüler wurden in den vergangenen fünf Schuljahren an der Regelschule 

unterrichtet (bitte nach Klassenstufe aufschlüsseln)?

Antwort:
Schuljahr Geografie Klassenstufe

- ∑ 5 6 7 8 9 10
Schulname + ∑ + ∑ + ∑ + ∑ + ∑ + ∑ + ∑

2022/2023 Staatliche Regelschule Lucka 
(Aufhebung: 31.07.2023 ) 93   20 16 17 26 14

2021/2022 Staatliche Regelschule Lucka 
(Aufhebung: 31.07.2023 ) 117 20 18 16 22 22 19

2020/2021 Staatliche Regelschule Lucka 
(Aufhebung: 31.07.2023 ) 99 19 18 18 20 24  

2019/2020 Staatliche Regelschule Lucka 
(Aufhebung: 31.07.2023 ) 110 19 17 23 26 15 10

2018/2019 Staatliche Regelschule Lucka 
(Aufhebung: 31.07.2023 ) 108 17 21 22 17 17 14

8.	 Wie viele Lehrerinnen und Lehrer sind in den vergangenen fünf Schuljahren aus dem Schuldienst an der 
Regelschule Lucka ausgeschieden?

Antwort:
Seit dem Schuljahr 2018/2019 sind zwei Lehrkräfte ausgeschieden.

9.	 Wie viele Lehrerinnen und Lehrer wurden in den letzten fünf Schuljahren an der Regelschule Lucka ein-
gestellt (bitte unter Angabe der Fächerkombination)?

Antwort:
Es gab in den letzten fünf Jahren keine Einstellung.

10.	Wurde die Möglichkeit von schulscharfen Stellenausschreibungen für die Regelschule Lucka genutzt?

Antwort:
Ja

11.	Wie viele Lehrerstellen waren zum Stichtag 31. Oktober 2023 für die Regelschule Lucka ausgeschrie-
ben (bitte unter Angabe des Zeitpunkts der Stellenausschreibung sowie der Fächerkombination)?

Antwort:
Fächerkombination Zeitpunkt der Ausschreibung
Ethik / beliebig seit 06.06.2023
Englisch / beliebig seit 06.06.2023
Mathematik / beliebig seit 07.09.2023
Musik / beliebig seit 01.08.2022

12.	Wie viele Lehrerinnen und Lehrer wurden und werden in diesem Schuljahr von anderen Schulen an die 
Regelschule Lucka abgeordnet (bitte nach Schule und Unterrichtsfach aufschlüsseln)?

Antwort:
Zwei Lehrkräfte:
- ein Sportlehrer von der Staatlichen Regelschule Debschwitz Gera 
- ein Englischlehrer von der Staatlichen Regelschule Wieratalschule Langenleuba Niederhain

13.	Welche Maßnahmen sind seitens der Landesregierung vorgesehen, damit die Schüler der Regelschule 
Lucka wieder regulär beschult werden können?
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Antwort:
Seitens des Staatlichen Schulamtes wurden weitere Abordnungsmöglichkeiten geprüft. Jedoch sind die 
in Frage kommenden Regelschulen selbst stark vom Lehrermangel betroffen. In Zusammenarbeit mit 
dem Jobcenter werden zugewanderte Personen mit pädagogischem Hintergrund eingeladen, um Lehr-
kräfte zu gewinnen. 

Für das zweite Schulhalbjahr 2023/2024 gibt es eine Übergangslösung. Die 98 Schülerinnen und Schü-
ler werden in Abstimmung mit dem Landrat/Bildungsausschuss, der Schulverwaltung, dem Busunter-
nehmen, den Eltern und Lehrerinnen und Lehrern bis zum Schuljahresende am Standort Meuselwitz in 
ihren Klassenverbänden lernen. Vordergründig für dieses Vorgehen sind die Nutzung der digitalen Mög-
lichkeiten am Standort Meuselwitz und der effektivere Einsatz des bestehenden Personals im Unterricht.

14.	Welche Meinung vertritt die Landesregierung zum Modell "Filialschule", welche Chancen und Risiken ei-
nes solchen Modells sieht die Landesregierung?

Antwort:
Das Filialmodell ist in § 41 e Abs. 1 Satz 2 Nr. 3 Thüringer Schulgesetz (ThürSchulG) geregelt.

Der Landkreis Altenburger Land hatte mit Schreiben vom 14. Februar 2023 die Aufhebung der staatli-
chen Regelschule und deren Fortführung als Filiale der staatlichen Regelschule in Meuselwitz beantragt. 
Dem Landkreis als antragstellende Behörde kam es entscheidend darauf an, eine Regelschule aufzu-
heben, gleichzeitig aber deren Betrieb aufrechtzuerhalten. Dieses Ziel konnte mit dem Filialmodell er-
reicht werden, da es mit dem Filialmodell rechtlich möglich ist, bei einer Schule, die die Mindestvorga-
ben des § 41 a ThürSchulG nicht erfüllt, den Schulbetrieb aufrechtzuerhalten.
Nach der Kooperation verfügen beide Schulen über eine Schulleitung und ein Kollegium. Damit dürfte 
es im Regelfall leichter sein, Lehrpersonal etwa bei krankheitsbedingten Fehlzeiten koordinierter einzu-
setzen, als dies bei zwei rechtlich selbstständigen Schulen der Fall wäre. Für Lehrkräfte besteht gege-
benenfalls ein höherer zeitlicher Aufwand bei der Abdeckung von Unterricht an der Stammschule und 
den Filialschulteilen. Es bedarf einer schulischen Konzeption und Abstimmung der schulischen Ange-
bote und Schwerpunktsetzungen. 

Holter 
Minister

Anlage* 

Endnote:

*	 Auf einen Abdruck der Anlage wird verzichtet. Die Anlage steht unter der oben genannten Drucksachennummer 
elektronisch im Abgeordneteninformationssystem und in der Parlamentsdokumentation unter der Internetadresse 
www.parldok.thueringen.de zur Verfügung. Der Fragesteller, die Fraktionen, die Parlamentarische Gruppe, die frak-
tionslosen Abgeordneten und die Landtagsbibliothek erhalten je ein Exemplar der Anlage in der Papierfassung.

http://www.parldok.thueringen.de
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Erfassung zum Schuljahresbeginn 
 

 

Unterrichtserfüllung (Stunden) nach Fach sowie Klassenstufe

Schuljahr Zeitraum Fach

Schuljahr Zeitraum Fach - ∑ 5 6 7 8 9 10

22/23 Sj-Beginn Ethik 5,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00

Kunsterziehung 3,00 1,00 1,00 1,00

Physik 1,00 1,00

Wirtschaft-Recht-Technik 5,00 1,00 1,00 2,00 1,00

Biologie 3,00 1,00 2,00

Chemie 1,00 1,00

Englisch 4,00 1,00 2,00 1,00

Ethik 1,00 1,00

Kunsterziehung 2,00 2,00

Mathematik 4,00 2,00 2,00

Mensch-Natur-Technik 1,00 1,00

Natur und Technik 4,00 2,00 1,00 1,00

Physik 1,00 1,00

Technisches Werken 2,00 2,00

Chemie 1,00 1,00

Darstellen und Gestalten 4,00 2,00 1,00 1,00

Ethik 1,00 1,00

Geschichte 3,00 3,00

Musik 2,00 1,00 1,00

Sozialkunde 1,00 1,00

Sport 1,00 1,00

21/22 Sj-Beginn Chemie 3,00 1,00 1,00 1,00

Ethik 5,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00

Kunsterziehung 5,00 2,00 2,00 1,00

Mathematik 2,00 1,00 1,00

Sozialkunde 1,00 1,00

Technisches Werken 4,00 2,00 2,00

20/21 Sj-Beginn Biologie 1,00 1,00

Deutsch 1,00 1,00

Ethik 5,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00

Evangelische Religionslehre 2,00 1,00 1,00

Kunsterziehung 6,00 1,00 1,00 2,00 1,00 1,00

Physik 1,00 1,00

Technisches Werken 4,00 2,00 2,00

Wirtschaft-Recht-Technik 3,00 1,00 1,00 1,00

Deutsch 2,00 1,00 1,00

Englisch 8,00 3,00 5,00

Russisch 2,00 1,00 1,00

Mathematik 1,00 1,00

Sport 1,00 1,00

Technisches Werken 2,00 2,00

Wirtschaft-Recht-Technik 2,00 1,00 1,00

Klassenstufe
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Unterrichtserfüllung (Stunden) nach  Fach sowie Klassenstufe

Schuljahr Zeitraum Fach

Schuljahr Zeitraum Fach - ∑ 5 6 7 8 9 10

19/20 Sj-Beginn Chemie 1,00 1,00

Darstellen und Gestalten 2,00 1,00 1,00

Deutsch 5,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00

Englisch 3,00 1,00 1,00 1,00

Ethik 5,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00

Evangelische Religionslehre 1,00 1,00

Geschichte 3,00 1,00 1,00 1,00

Kunsterziehung 3,00 1,00 1,00 1,00

Musik 3,00 1,00 1,00 1,00

Physik 3,00 1,00 1,00 1,00

Russisch 2,00 1,00 1,00

Sport 2,00 1,00 1,00

Wirtschaft-Recht-Technik 3,00 1,00 1,00 1,00

Englisch 1,00 1,00

Sozialkunde 1,00 1,00

Sport 3,00 1,00 1,00 1,00

Mathematik 1,00 1,00

18/19 Sj-Beginn Deutsch 1,00 1,00

Ethik 6,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00

Evangelische Religionslehre 1,00 1,00

Geografie 2,00 1,00 1,00

Geschichte 3,00 1,00 1,00 1,00

Physik 4,00 1,00 1,00 1,00 1,00

Sport 4,00 1,00 1,00 1,00 1,00

Wirtschaft-Recht-Technik 5,00 1,00 1,00 2,00 1,00

Klassenstufe
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Erfassung im Herbst 
 

 

 
 
 
 
 

Unterrichtserfüllung (Stunden) nach Fach sowie Klassenstufe

Schuljahr Zeitraum Fach

Schuljahr Zeitraum Fach - ∑ 5 6 7 8 9 10

22/23 Herbst Ethik 5,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00

Kunsterziehung 3,00 1,00 1,00 1,00

Physik 1,00 1,00

Wirtschaft-Recht-Technik 5,00 1,00 1,00 2,00 1,00

Englisch 5,00 1,00 2,00 2,00

Geografie 5,00 2,00 1,00 1,00 1,00

Russisch 1,00 1,00

Englisch 1,00 1,00

Ethik 1,00 1,00

Geschichte 1,00 1,00

Kunsterziehung 1,00 1,00

21/22 Herbst Chemie 3,00 1,00 1,00 1,00

Deutsch 1,00 1,00

Englisch 1,00 1,00

Ethik 6,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00

Kunsterziehung 5,00 2,00 1,00 1,00 1,00

Mathematik 2,00 1,00 1,00

Sozialkunde 1,00 1,00

Kunsterziehung 1,00 1,00

Physik 1,00 1,00

Russisch 2,00 1,00 1,00

Darstellen und Gestalten 4,00 1,00 1,00 1,00 1,00

Geografie 1,00 1,00

Mathematik 1,00 1,00

Natur und Technik 4,00 1,00 1,00 1,00 1,00

Technisches Werken 2,00 2,00

Wirtschaft-Recht-Technik 1,00 1,00

Klassenstufe

19/20 Herbst Chemie 1,00 1,00

Ethik 6,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00

Evangelische Religionslehre 1,00 1,00

Geografie 1,00 1,00

Kunsterziehung 1,00 1,00

Musik 3,00 1,00 1,00 1,00

Physik 4,00 1,00 1,00 1,00 1,00

Russisch 2,00 1,00 1,00

Sport 4,00 1,00 1,00 1,00 1,00

Wirtschaft-Recht-Technik 1,00 1,00

Astronomie 1,00 1,00

Geografie 4,00 1,00 1,00 1,00 1,00

Sport 2,00 1,00 1,00

Wirtschaft-Recht-Technik 2,00 2,00

Sport 1,00 1,00
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Der Stundenausfall wurde im Herbst des Schuljahres 2020/21 nicht erfasst. 
 
 
 
 
 

Schuljahr Zeitraum Fach

Schuljahr Zeitraum Fach - ∑ 5 6 7 8 9 10

Klassenstufe

18/19 Herbst Ethik 5,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00

Evangelische Religionslehre 1,00 1,00

Geografie 2,00 1,00 1,00

Geschichte 3,00 1,00 1,00 1,00

Musik 5,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00

Physik 3,00 1,00 1,00 1,00

Sport 3,00 1,00 1,00 1,00

Wirtschaft-Recht-Technik 4,00 1,00 2,00 1,00

Englisch 1,00 1,00

Biologie 1,00 1,00

Deutsch 1,00 1,00

Englisch 1,00 1,00

Mathematik 1,00 1,00

Natur und Technik 2,00 2,00

Sozialkunde 1,00 1,00

Sport 3,00 1,00 2,00

17/18 Herbst Chemie 1,00 1,00

Darstellen und Gestalten 1,00 1,00

Deutsch 4,00 1,00 2,00 1,00

Englisch 5,00 1,00 1,00 2,00 1,00

Ethik 6,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00

Geografie 1,00 1,00

Geschichte 2,00 1,00 1,00

Kunsterziehung 3,00 1,00 1,00 1,00

Mathematik 2,00 1,00 1,00

Physik 4,00 1,00 1,00 1,00 1,00

Russisch 2,00 1,00 1,00

Sport 4,00 1,00 1,00 1,00 1,00

Technisches Werken 8,00 4,00 4,00

Wirtschaft-Recht-Technik 1,00 1,00

Darstellen und Gestalten 4,00 1,00 1,00 1,00 1,00

Deutsch 6,00 2,00 2,00 2,00

Englisch 6,00 1,00 3,00 2,00

Ethik 3,00 1,00 1,00 1,00

Geschichte 4,00 1,00 1,00 1,00 1,00

Kunsterziehung 3,00 1,00 1,00 1,00

Sozialkunde 2,00 1,00 1,00

Sport 1,00 1,00

Wirtschaft-Recht-Technik 5,00 1,00 1,00 1,00 2,00

Deutsch 1,00 1,00

Englisch 1,00 1,00

Geografie 2,00 1,00 1,00

Natur und Technik 8,00 2,00 2,00 2,00 2,00

Sport 2,00 1,00 1,00
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Erfassung im Frühjahr 
 

 

 
 
 
 
  

Unterrichtserfüllung (Stunden) nach  Fach sowie Klassenstufe

Schuljahr Zeitraum Fach

Schuljahr Zeitraum Fach - ∑ 5 6 7 8 9 10

22/23 Frühjahr Biologie 5,00 2,00 2,00 1,00

Ethik 5,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00

Kunsterziehung 7,00 2,00 2,00 1,00 1,00 1,00

Natur und Technik 4,00 2,00 2,00

Physik 1,00 1,00

Technisches Werken 2,00 2,00

Wirtschaft-Recht-Technik 5,00 1,00 1,00 2,00 1,00

Mensch-Natur-Technik 2,00 2,00

21/22 Frühjahr Chemie 2,00 1,00 1,00

Deutsch 1,00 1,00

Englisch 1,00 1,00

Ethik 5,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00

Kunsterziehung 4,00 2,00 1,00 1,00

Mathematik 2,00 1,00 1,00

Musik 3,00 1,00 1,00 1,00

Sozialkunde 1,00 1,00

Klassenstufe

19/20 Frühjahr Biologie 1,00 1,00

Chemie 1,00 1,00

Deutsch 4,00 1,00 1,00 1,00 1,00

Ethik 6,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00

Evangelische Religionslehre 1,00 1,00

Kunsterziehung 12,00 2,00 2,00 2,00 2,00 2,00 2,00

Musik 6,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00

Physik 4,00 1,00 1,00 1,00 1,00

Wirtschaft-Recht-Technik 5,00 1,00 1,00 2,00 1,00

Deutsch 1,00 1,00

Englisch 1,00 1,00

Mathematik 1,00 1,00

Russisch 1,00 1,00

Wirtschaft-Recht-Technik 3,00 1,00 1,00 1,00

Chemie 1,00 1,00

Natur und Technik 2,00 2,00

Sport 2,00 2,00
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Der Stundenausfall wurde im Frühjahr des Schuljahres 2020/21 nicht erfasst. 
 

Schuljahr Zeitraum Fach

Schuljahr Zeitraum Fach - ∑ 5 6 7 8 9 10

Klassenstufe

18/19 Frühjahr Deutsch 1,00 1,00

Englisch 3,00 1,00 1,00 1,00

Ethik 6,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00

Evangelische Religionslehre 1,00 1,00

Geografie 2,00 1,00 1,00

Geschichte 2,00 1,00 1,00

Musik 4,00 1,00 1,00 1,00 1,00

Physik 4,00 1,00 1,00 1,00 1,00

Sozialkunde 2,00 1,00 1,00

Sport 4,00 1,00 1,00 1,00 1,00

Wirtschaft-Recht-Technik 5,00 1,00 1,00 2,00 1,00

Englisch 5,00 2,00 1,00 2,00

Ethik 1,00 1,00

17/18 Frühjahr Chemie 1,00 1,00

Darstellen und Gestalten 2,00 1,00 1,00

Deutsch 6,00 1,00 2,00 2,00 1,00

Englisch 5,00 1,00 1,00 2,00 1,00

Ethik 5,00 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00

Geografie 1,00 1,00

Geschichte 2,00 1,00 1,00

Kunsterziehung 3,00 1,00 1,00 1,00

Mathematik 2,00 1,00 1,00

Physik 3,00 1,00 1,00 1,00

Russisch 2,00 1,00 1,00

Sport 3,00 1,00 1,00 1,00

Technisches Werken 8,00 4,00 4,00

Musik 3,00 1,00 1,00 1,00

Wirtschaft-Recht-Technik 6,00 2,00 2,00 2,00

Sport 2,00 2,00


	Massiver Stundenausfall an der Regelschule Lucka
	1.	Wie viele Unterrichtsstunden sind in den vergangenen fünf Schuljahren an der Regelschule Lucka ausgefallen (bitte nach Fächern, Jahrgangsstufen und Klassen aufschlüsseln)?
	2.	Wie hoch ist der Stundenausfall insgesamt im laufenden Schuljahr an der Regelschule Lucka (bitte nach Fächern, Jahrgangsstufen und Klassen aufschlüsseln)?
	3.	Wie hoch ist der Anteil an fachfremd erteiltem Unterricht im laufenden Schuljahr an der Regelschule Lucka (bitte nach Fächern, Jahrgangsstufen und Klassen aufschlüsseln)?
	4.	Wie hoch ist das Ausmaß der gekürzten Stundentafeln im laufenden Schuljahr an der Regelschule Lucka (bitte nach Fächern, Jahrgangsstufen und Klassen aufschlüsseln)?
	5.	Wie viele Lehrerinnen und Lehrer unterrichteten in den letzten fünf Schuljahren und unterrichten im aktuellen Schuljahr 2023/2024 an der Regelschule Lucka (bitte nach Schulfächern/Fächerkombination aufschlüsseln)?
	6.	Wie viele Schülerinnen und Schüler werden im aktuellen Schuljahr an der Regelschule Lucka unterrichtet (bitte nach Klassenstufe aufschlüsseln)?
	7.	Wie viele Schülerinnen und Schüler wurden in den vergangenen fünf Schuljahren an der Regelschule unterrichtet (bitte nach Klassenstufe aufschlüsseln)?
	8.	Wie viele Lehrerinnen und Lehrer sind in den vergangenen fünf Schuljahren aus dem Schuldienst an der Regelschule Lucka ausgeschieden?
	9.	Wie viele Lehrerinnen und Lehrer wurden in den letzten fünf Schuljahren an der Regelschule Lucka eingestellt (bitte unter Angabe der Fächerkombination)?
	10.	Wurde die Möglichkeit von schulscharfen Stellenausschreibungen für die Regelschule Lucka genutzt?
	11.	Wie viele Lehrerstellen waren zum Stichtag 31. Oktober 2023 für die Regelschule Lucka ausgeschrieben (bitte unter Angabe des Zeitpunkts der Stellenausschreibung sowie der Fächerkombination)?
	12.	Wie viele Lehrerinnen und Lehrer wurden und werden in diesem Schuljahr von anderen Schulen an die Regelschule Lucka abgeordnet (bitte nach Schule und Unterrichtsfach aufschlüsseln)?
	13.	Welche Maßnahmen sind seitens der Landesregierung vorgesehen, damit die Schüler der Regelschule Lucka wieder regulär beschult werden können?
	14.	Welche Meinung vertritt die Landesregierung zum Modell "Filialschule", welche Chancen und Risiken eines solchen Modells sieht die Landesregierung?
	Endnote:


